


**МИР
ЛУГАНЩИНЕ**
ОБЩЕСТВЕННОЕ
ДВИЖЕНИЕОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ www.mir-lug.info

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО!



«ЛНР была и остаётся привержена Минским соглашениям. Мы неоднократно подтверждали свою позицию не только словами, но и реальными действиями»

Ольга Кобцева

Депутат Народного Совета ЛНР от ОД «Мир Луганщине»

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ



ОФИЦИАЛЬНО


**ВМЕСТЕ К ЕДИНОЙ ЦЕЛИ –
РАЗВИТИЮ РЕСПУБЛИКИ
И РОСТУ БЛАГОСОСТОЯНИЯ ЕЁ ЖИТЕЛЕЙ**

В Луганске 5 августа прошёл 6-й по счёту Общереспубликанский съезд ОД «Мир Луганщине». На нём были озвучены основные достижения общественного движения и планы на будущее.

Продолжение на странице 4-5


**СЛАВЬСЯ, ШАХТЁРСКИЙ ТРУД!
«НАШЕ БУДУЩЕЕ ТОЛЬКО С РОССИЕЙ»**

В последнее воскресенье августа свой профессиональный праздник отмечают мужественные люди, чей нелегкий труд – залог успешного развития экономики. Василий Судаков имеет более пятидесяти лет шахтёрского стажа. Всю свою жизнь он посвятил добыче «чёрного золота» и ни разу не пожалел о таком выборе. В своём уважаемом возрасте он имеет активную гражданскую позицию и является участником ОД «Мир Луганщине».

Продолжение на странице 6

Леонид Пасечник

@glavalnr

5 авг. 2020 г.

Мир Луганщине – мощное многотысячное объединение людей, связанных одной целью – благополучие республики и ее жителей. Множество решенных проблем и реализованных проектов – это, несомненно, победа, но впереди еще много работы, что потребует от нас больше сил и, главное, действий.

Леонид Пасечник

@glavalnr

7 авг. 2020 г.

Знаковое событие – сегодня выдан 500-тысячный паспорт #ЛНР! Это еще раз подтверждает патриотизм наших граждан и неизменность политического курса республики. Благодаря миграционной службе МВД и иные задействованные структуры за слаженную работу!



ОД «МИР ЛУГАНЩИНЕ» ИНИЦИИРУЕТ ПОПРАВКИ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО: В ПАРЛАМЕНТ ПРОЙДУТ ТОЛЬКО САМЫЕ ДОСТОЙНЫЕ



**Председатель Народного Совета ЛНР, Руководитель
Республиканского исполкома ОД «Мир Луганщине»
Денис Мирошниченко инициировал внесение изменений
в Закон ЛНР «О выборах депутатов Народного Совета
Луганской Народной Республики».**

На 6-м по счёту Общереспубликанском съезде Общественного движения «Мир Луганщине» он рассказал о законотворческой деятельности депутатов от ОД «Мир Луганщине» и внёс инициативу о разработке нового законопроекта. Денис Мирошниченко предло-

Он подчеркнул, что такая практика закреплена на законодательном уровне в Российской Федерации.

– Это будет справедливо и будет являться стимулом для тех, кто не прошёл в парламент, ещё активнее работать на благо нашей Республики. Мы готовы разработать такой законопроект, – сказал Денис Мирошниченко. – Данное предложение не перечит нормам действующего законодательства Луганской Народной Республики, и не идёт вразрез с законодательством РФ. Он уточнил, что внесение поправок в законодательство будет распространяться на условия замещения вакантных депутатских мандатов в Народном Совете ЛНР представителей всех общественных движений.

– В случае досрочного прекращения полномочий депутата, избранного в составе республиканского списка кандидатов, коллегиальный постоянно действующий руководящий орган общественного движения (организации), выдвинувшего данный список, вправе предложить Центральной избирательной комиссии ЛНР кандидатуру другого зарегистрированного кандидата из того же республиканского списка кандидатов для замещения вакантного депутатского мандата.

Отмечу, что поправки коснутся не только ОД «Мир Луганщине», но и «Луганского экономического союза». Подчеркну, что такая система замещения вакантных депутатских мандатов успешно используется в Российской Федерации. Мы не придумываем ничего нового, мы приводим наше законодательство в соответствие с законодательством Российской Федерации. Внесение поправок будет своего рода стимулом для тех кандидатов в депутаты, которые не попали в проходной список. Они будут

ещё активнее работать на благо Республики и её жителей. Я считаю, что быть депутатом почётно, поэтому пройти в депутатский корпус должны самые ответственные и высоко мотивированные люди. Кроме того, быть депутатом означает взять на себя большую ответственность. А значит, пройти в парламент должны лишь те, кто готов принимать решения в интересах народа и готов отвечать за свои действия, – сказал Денис Мирошниченко.

Глава ЛНР во время съезда поддержал эту инициативу и отметил, что внесение изменений в законодательство будет только на благо Республики.

– Я считаю, что обозначенные Денисом Николаевичем предложения нужно принять за основу. Депутат должен быть

человек достойный, который будет работать, душой болеть за Республику, будет выполнять те задачи, которые перед ним ставятся, – отметил Глава ЛНР. Денис Мирошниченко сообщил, что после съезда была дана команда депутатскому корпусу приступить к разработке проекта закона:

– После того, как законопроект пройдёт все согласования с профильными министерствами и ведомствами, мы вынесем его на рассмотрение депутатов Народного Совета ЛНР. И, уверен, не только депутаты от ОД «Мир Луганщине», но и от «Луганского экономического союза» проголосуют за принятие закона, потому что все мы заинтересованы в плодотворной работе парламента на благо нашей Республики. Сколько потребуется времени на разработку и принятие закона сказать сейчас сложно. Это вопрос технический, но я уверен, что в долгий ящик этот вопрос не будет отложен.

Денис Мирошниченко отметил, что необходимо установить случаи исключения зарегистрированного кандидата, включенного в республиканский список кандидатов, допущенного к распределению депутатских мандатов, из указанного списка.

Александра Белая

ЗАЯВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ



Вооруженные формирования Украины открыто нарушили второй пункт мер усиления действующего перемирия, а именно – запрет на применение огня, включая снайперского. Вчера (15 августа – прим.) в 19:30 со стороны 24 бригады вооруженных сил Украины был открыт снайперский огонь по нашим позициям в районе населенного пункта Логвиново.

В результате обстрела погиб защитник нашей республики.

Выражаем соболезнования родным и близким погибшего героя.

Вероломные действия украинских вооруженных формирований подтверждают неспособность руководства Украины контролировать соблюдение достигнутых договоренностей. Все ранее зафиксированные со стороны противника нарушения достигнутых 22.07.2020 соглашений о мерах по усилению действующего перемирия, выразившиеся в систематических огневых провокациях и оборудовании позиций в серой зоне, свидетельствуют об уверенности боевиков вооруженных формирований Украины в безнаказанности и полной потере управления со стороны командования ООС, что и стало причиной совершения убийства военнослужащего Народной милиции Луганской Народной Республики.

Требуем от президента Украины Зеленского В.А. обратить внимание на невыполнение согласованных Украиной договоренностей, а также обеспечить оперативное разбирательство и наказание виновных в данном нарушении режима прекращения огня. Призываем страны-гаранты и ОБСЕ оказать влияние на украинское руководство, действия которого создают угрозу для срыва перемирия. Ожидаем уведомления о принятых мерах к виновным военнослужащим.

КИЕВ ПРОДОЛЖАЕТ САБОТИРОВАТЬ ВЫПОЛНЕНИЕ ВЗЯТЫХ НА СЕБЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Украинская сторона любыми способами саботирует выполнение Минских соглашений. В то же время Киев в СМИ заявляет о готовности открыть дополнительные КППВ и совершил обмен пленными. Что кроется за этими заявлениями, мы обсудили с депутатом Народного Совета ЛНР от ОД «Мир Луганщине», уполномоченным представителем ЛНР в рабочей группе по гуманитарным вопросам Контактной группы на Минских переговорах и руководителем рабочей группы по обмену военнопленными ЛНР Ольгой Кобцевой.

Ольга Анатольевна, наши жители жалуются, что на КППВ «Станица Луганская» они вынуждены по несколько часов стоять под пальцем солнца из-за того, что программа «Действуй дома» регулярно даёт сбои. Может ли как-то Республика повлиять на эту ситуацию?

– Представители Луганской Народной Республики на ближайшем заседании рабочей группы по гуманитарным вопросам Контактной группы инициируют обсуждение работы КППВ «Станица Луганская» с украинской стороны. Например, 7 августа в связи с проблемами в работе созданного СБУ интернет-приложения контроля самоизоляции «Действуй дома» Украина прекратила пропуск на подконтрольную ей территорию через КППВ «Станица Луганская». Несколько сотен человек были вынуждены ожидать возможности пересечь линию разграничения после того, как Украина устранила

технические неисправности. И такие случаи не единичны. Программа часто даёт сбой, а страдают от этого простые граждане. Отмечу, что страдают и те граждане, которые хотят выехать на территорию Украины, или въезжают на территорию Луганской Народной Республики. Мы не намерены молча наблюдать за тем, как над людьми издаются, вынуждая стоять под пальцем солнца по несколько часов. На ближайшем заседании рабочей группы по гуманитарным вопросам Контактной группы мы поднимем этот вопрос.

Глава Офиса президента Украины Андрей Ермак заявил, что в ближайшее время состоится очередной обмен удерживаемыми лицами в формате 100 на 100. Это действительно так?

– Я уже не раз говорила, что Киев демонстрирует театр абсурда в переговорном процессе. Украинская сторона до настоящего времени не предоставила Республикам Донбасса подтверждённые списки удерживаемых на её территории лиц. Как может состояться обмен пленными, если Киев до сих пор не подтвердил данные тех людей, которых разыскивает Луганск и Донецк?

– Радостно видеть то, что в нашей Республике изо всех сил стараются поддерживать неразрывную связь с Россией, что есть такие организации, как фонд «Созидание», которые помогают нам становиться на шажок ближе к воссоединению с нашей большой Родиной – Россией, – сказала она. Валентина Мачула отметила, что получение российского гражданства стало для неё настоящим праздником, которого она ждала шесть долгих лет.

– Я и вся моя семья считаем себя единственным целиком с Российской Федерацией, с неохватывающим Русским миром. Я родилась в России, это моя страна, моя Родина, я русская по духу, как и все жители Донбасса, – подчеркнула женщина. Она добавила, что «мы давно не чувствуем себя частью того фашистского государства, которое войной пошло на наш Донбass, которое вторглось в наши дома, истязало нашу землю, забирало жизни наших родных людей».

– Мне грустно смотреть на то что произошло, что устраивают майданы власти в некогда нормальном государстве, бывшей части нашей большой мно-

Мы много слышали об открытии дополнительных пунктов пропуска с Счастье и Золотом.

Скажите, при каких условиях это возможно?

– Полное прекращение огня – один из важных условий. Это первый шаг на пути к открытию дополнительных пунктов пропуска. Режим прекращения огня – гарантия обеспечения безопасного проживания жителей вдоль линии соприкосновения. Но украинская сторона не стремится придерживаться координационного механизма по реагированию на нарушение режима прекращения огня при содействии СЦКК в составе представителей Украины и представителей ЛНР и ДНР. Украина пытается обязать СММ ОБСЕ принять на себя функции по координации. Отметчено, что сейчас координационный механизм не работает именно по вине Украины. Особое опасение вызывает опубликованное заявление Офиса президента Украины, где меры искашены и не полностью

перечислены, что по факту разрешает ВСУ обстрелы.

Я в очередной раз заявляю, что ЛНР была и остаётся привержена Минским соглашениям. Мы неоднократно подтверждали свою позицию не только словами, но и реальными действиями. В это же время украинская сторона, нарушая договорённости и взятые на себя обязательства, не позволяет достичь мира на земле Донбасса. Для мирного урегулирования

важна исключительно политическая воля президента Украины и

гражданской общественности.

– отметил Светлана Алёшина.

Помощник руководителя

проекта «Волонтер» Од

«Мир Луганщине» Анастасия

Дробязкина рассказал,

что активисты проекта регулярно оказывают помощь и

поддержку социально незащищённым слоям населения,

гражданам, которые оказались

в сложной жизненной ситуа-

ции, а также жителям городов

и районов, которые находятся

вблизи линии соприкосновения.

– Мы привезли партию гуманитарной вещевой помощи нуждающимся жителям Стаханова.

Приятно видеть, что нас всегда

ждут, и слышать слова благо-

дарности, – отметила она.

Малообеспеченные гражда-

не полной блокады Луганска.

Участие в нём принял

депутат Народного Совета ЛНР от

«Мир Луганщине», активи-

ст проектов «Мы помним!» и

«Дружина».

– Наша молодёжь прекрасно

помнит, как украинские военные

пришли в Донбасс. Мы своими

глазами видели, как разрыва-

ются снаряды, а земля обагря-

ется кровью наших сограждан, –

отметил помощник координатора проекта «Мы помним!»

Михаил Голубович.

– никто не заставит нас поверить,

что мы сами обстреливали себя,

что люди устали бывать обложе-

ниями.

– Мы прошли тяжёлый путь.

И пусть все знают, что русский

дух никогда не победить. Мы

должны этим гордиться. Хочет

Украина или нет, мы всё рав-

но интегрируемся в Россию.

.

Мы возлагаем большие надеж-

ды на нашу молодёжь и просим

Вас не подвести нас. Живите

достойно. Трудитесь на благо

нашей Республики, – обратилась

к молодёжи Светлана Алёшина.

Светлана Гизай напомнила, что

украинская сторона не настро-

на мирное регулирование

ситуации в Донбассе.

.

– Украина понимает, что она

не может выполнить Минские

соглашения, иначе тогда ей

придётся признать: то, что они

наворвали, – это геноцид соб-

ственного народа. Тогда Киев

будет вынужден признать –

Донбасс имеет свою точку зре-

ния, мы отстоили свою независи-

мости, мы здесь живём и разви-

аемся. У нас есть всё, и на данный

момент намного лучше, чем в Укра-

ине, потому что народ Украины вы-

живает, а мы живём, – сказала она

и добавила, что Украина очень

тяжело признается, что с каждым

днём мы крепнем и развиваемся.

– Мы спасли Донбасс! Мы по-

строили своё независимое и

свободное государство. Вы, мол-

одёжь, должны сохранить нашу

историю, и рассказать будущим

поколениям, что и как здесь про-

исходило, – сказала она.

В свою очередь депутаты

Светлана Алёшина и Светлана

Гизай напомнили, какую цену

пришлось заплатить народу

Донбасса за свой выбор.

– Мы прошли тяжёлый путь.

И пусть все знают, что русский

дух никогда не победить. Мы

должны этим гордиться. Хочет

Украина или нет, мы всё рав-

но интегрируемся в Россию.

.

Мы возлагаем большие надеж-

ды на нашу молодёжь и просим

Вас не подвести нас. Живите

достойно. Трудитесь на благо

нашей Республики, – обратилась

к молодёжи Светлана Алёшина.

Светлана Гизай напомнила, что

украинская сторона не настро-

на мирное регулирование

ситуации в Донбассе.

.

– Я сама деле в восторге

от сегодняшнего мероприятия.

Я сама очень люблю альпи-

низм, туризм, но было приятно

ос

ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ – ЭТО ПЛОЩАДКА, КОТОРАЯ ВЫСТУПАЕТ ПОСРЕДНИКОМ МЕЖДУ НАСЕЛЕНИЕМ И ВЛАСТЬЮ

В Луганске 5 августа прошёл 6-й по счёту Общереспубликанский съезд Общественного движения «Мир Луганщине». В нём приняли участие члены Республиканского Совета движения, депутаты Народного Совета ЛНР, главы администраций городов и районов, активисты территориальных отделений и проектов ОД «Мир Луганщине».



Открыл съезд Глава Луганской Народной Республики, Председатель общественного движения Леонид Пасечник. Он отметил вклад активистов движения в развитие Республики.

РАБОТА ПРИЁМНЫХ ОД «МИР ЛУГАНЩИНЕ»

Всего в 2015-2019 годах в общественные приемные ОД «Мир Луганщине»

ОБРАТИЛИСЬ
49 807 чел.
РЕШЕНО
42 927 вопросов

В 2018 году
ОБРАТИЛИСЬ – 2335 чел.

РЕШЕНО – 2109 вопросов

В 2019 году
ОБРАТИЛИСЬ – 6146 чел.

РЕШЕНО – 4757 вопросов

РАБОТА ОД «МИР ЛУГАНЩИНЕ»

В 2018-2019 проведено
4 637

массовых
социально-политических
и досуговых мероприятий

В 2018 году
1790 из них 182 общереспубликанских

В 2019 году
2841 из них 443 общереспубликанских

– Сегодня в зале небольшая часть нашего общественного движения, которое насчитывает более 100 тысяч человек. Здесь находятся люди различных возрастов и профессий, однако всех нас объединяет единая цель – это развитие нашей Республики и благосостояние её жителей. Участники общественного движения входят в состав

тон, преследуя определенную задачу, выполнение задекларированных народом целей, – сказал Глава ЛНР. Леонид Пасечник акцентировал внимание на неизменности основополагающего вектора развития Республики – интеграции с Российской Федерацией. – Именно основываясь на базовых принципах мы выстраиваем тактику и стратегию действий нашего общественного движения. И убеждают

«Общественное движение «Мир Луганщине» – это связь с народом. Основная задача нашего движения – получать информацию от людей, доносить её до руководства Республики, чтобы оперативно принимали нужные решения, реагировали на изменения обстановки. И тогда наши жители будут видеть работу общественного движения, будут нам доверять и без стеснения озвучивать проблемы, которые существуют»

Отдельно он отметил работу проектов ОД «Мир Луганщине» и поблагодарил активистов движения за плодотворный труд на благо развития Республики и её граждан. – Безусловно, благодаря усилиям наших волонтёров и активистов мы имеем возможность решать социальные проблемы и снимать социальное напряжение по проблемным вопросам, которые возникают на территориях нашей Республики, –

нас в правильности наших решений отзываются наши жители, которые в подавляющем большинстве поддерживают наши идеи, обычай наших дедов-прадедов, и считают себя неотъемлемой частью Русского мира, – отметил Глава ЛНР.

Он призвал всех активистов Общественного движения «Мир Луганщине» не останавливаться на достигнутом и продолжать движение вперёд.

Народного Совета ЛНР, являются членами Правительства, Руководителями либо просто работниками различных учреждений Республики. И, безусловно, задают там политический

ВМЕСТЕ К ЕДИНОЙ ЦЕЛИ –

РАЗВИТИЮ РЕСПУБЛИКИ И РОСТУ БЛАГОСОСТОЯНИЯ ЕЁ ЖИТЕЛЕЙ

Деятельность Общественного движения «Мир Луганщине» направлена на развитие нашей Республики и рост благосостояния её жителей. Участники движения – люди с чёткой гражданской позицией, патриоты своей Отчизны. Общественное движение «Мир Луганщине» является связующим звеном между населением Республики и её руководством. Вся работа актива движения направлена на то, чтобы услышать проблемы жителей ЛНР и помочь в их решении.

**С 17 ФЕВРАЛЯ 2018 ГОДА
НАЧАЛСЯ ОТСЧЁТ РАБОТЫ
ОБЩЕСТВЕННОГО ДВИЖЕНИЯ
В НОВОМ ФОРМАТЕ**

ПРОЕКТ «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

Проект создан по инициативе Главы ЛНР. Его основной целью является снятие социального напряжения населения, оказание помощи в решении острых вопросов, возникающих в различных сферах жизнедеятельности. «Горячая линия» помогает взаимодействовать населению с различными организациями, учреждениями и предприятиями всех форм собственности, с общественными организациями ЛНР и СМИ.

ПРОЕКТ «МОЛОДЁЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ»

Молодёжный парламент Луганской Народной Республики является постоянно действующим, общественно-консультативно-совещательным органом при Народном Совете Луганской Народной Республики. Проект направлен на повышение активности участия молодёжи в жизни Республики.

ПРОЕКТ «ЛИДЕРЫ ЛУГАНЩИНЫ»

Проект – это открытый конкурс, в котором принять участие могут специалисты разных сфер возрастом старше 18 лет. Проект направлен на амбициозных граждан, готовых доказать своё желание трудиться на благо Республики. Участники могут реализовать свой потенциал, развить свои профессиональные навыки и в дальнейшем продвинуться по карьерной лестнице.

НОВЫЕ ПРОЕКТЫ ОД «МИР ЛУГАНЩИНЕ» В 2019-2020 гг. стартовало три новых проекта:

ПРОЕКТ «ДОБРОВОЛЕЦ»

Направление деятельности проекта – создание благоприятных условий для развития молодёжи, их военно-патриотической образованности и духовно-нравственного воспитания, а также популяризация спорта и здорового образа жизни.

ПРОЕКТ «МИР КИНО»

В рамках проекта в городах Республики проходят бесплатные показы российских, художественных и документальных фильмов и мультфильмов.

ПРОЕКТ «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

Цель проекта – сохранить память о героях, принимавших участие в Великой Отечественной войне, а также войне в Донбассе. В рамках проекта жители могут загружать на сайт «Бессмертный полк Луганщины» (polk.mir-lug.info) фото и истории защитников Отечества.

Председатель Народного Совета ЛНР, Руководитель Республиканского исполнкома ОД «Мир Луганщине» Денис Мирошниченко отчитался об итогах работы общественного движения в 2018-2019 годах и рассказал о задачах на ближайшую перспективу.

– Я напомню, что 17 февраля 2018 года состоялся съезд, тогда ОД «Мир Луганщине» возглавил наш лидер Леонид Иванович Пасечник. С этого момента начался отсчёт работы общественного движения в новом формате. Прошли определённые кадровые изменения, перезагрузка ряда проектов общественного движения. И это уже даёт свои положительные результаты, – сказал Денис Мирошниченко.

Он отметил, что период изменений в работе общественного движения был не простым. Возникли трудности в работе, как с территориальными отделениями, так, и в деятельности проектов.

– Если говорить о Молодёжном парламенте – это был уникальный продукт, его участники избрались по системе прямых выборов. На этот проект возлагались большие надежды. Мы дали участникам проекта свободу действий и результат оказался совсем не таким, как мы ожидали. Вместо действенных активистов, мы получили простых инстаграмщиков, которые вместо того, чтобы что-то сделать, просто ходили на мероприятие, чтобы сфотографироваться и выложить фото в соцсетях. Нами было принято решение, что так проект работать не может. Молодёжные депутаты должны заниматься полезной для общества работой. Мы уже начали закрепление депутатов Молодёжного парламента по направлениям.

Как пример он привёл случаи с инициативой демонтажа двух старых аварийных остановок общественного транспорта в Луганске и установке новых. Так, уже найдены средства и исполнители, однако всё ещё не удалось получить разрешительные документы.

Проблемной оказалась ситуация с установкой лежачего полицейского на улице будённого в Луганске. На трассе в апреле этого года из-за водителя, который не выбрал безопасную скорость, погибла мать с ребёнком. Активисты ОД «Мир Луганщине» провели инициативу обезопасить данный участок дороги, но снова столкнулись с бюрократией.

Кроме того, на съезде делегаты

невозможно сразу устроить на руководящие должности. Нельзя стать директором, не поработав вначале специалистом и не освоив всю кухню. Но некоторые молодые люди наш посыпали не поняли, они хотели сразу получить кресло начальника. Также мы столкнулись с такой проблемой, что наш посыпали сказать содействие в труду-устройстве финалистов был проигнорирован некоторыми администрациями городов и районов, министерствами и ведомствами. Несмотря на эти трудности, мы продолжаем работать с финалистами, оказываем содействие в их труду-устройстве, – рассказал Денис Мирошниченко.

– Я напомню, что 17 февраля 2018 года состоялся съезд, тогда ОД «Мир Луганщине» возглавил наш лидер Леонид Иванович Пасечник. С этого момента начался отсчёт работы общественного движения в новом формате. Прошли определённые кадровые изменения, перезагрузка ряда проектов общественного движения. И это уже даёт свои положительные результаты, – сказал Денис Мирошниченко.

Он отметил, что период изменений в работе общественного движения был не простым. Возникли трудности в работе, как с территориальными отделениями, так, и в деятельности проектов.

– Если говорить о Молодёжном парламенте – это был уникальный продукт, его участники избрались по системе прямых выборов. На этот проект возлагались большие надежды. Мы дали участникам проекта свободу действий и результат оказался совсем не таким, как мы ожидали. Вместо действенных активистов, мы получили простых инстаграмщиков, которые вместо того, чтобы что-то сделать, просто ходили на мероприятие, чтобы сфотографироваться и выложить фото в соцсетях. Нами было принято решение, что так проект работать не может. Молодёжные депутаты должны заниматься полезной для общества работой. Мы уже начали закрепление депутатов Молодёжного парламента по направлениям.

Как пример он привёл случаи с инициативой демонтажа двух старых аварийных остановок общественного транспорта в Луганске и установке новых. Так, уже найдены средства и исполнители, однако всё ещё не удалось получить разрешительные документы.

Проблемной оказалась ситуация с установкой лежачего полицейского на улице будённого в Луганске. На трассе в апреле этого года из-за водителя, который не выбрал безопасную скорость, погибла мать с ребёнком. Активисты ОД «Мир Луганщине» провели инициативу обезопасить данный участок дороги, но снова столкнулись с бюрократией.

Кроме того, на съезде делегаты

дискуссионные вопросы деятельности общественного движения, а именно для обеспечения оперативного руководства и плодотворной работы внесли изменения в состав Республиканского Совета Общественного движения «Мир Луганщине». Республиканский совет является

высшим органом управления общественного движения в период между съездами. Председатель Республиканской контрольно-ревизионной комиссии Зинаида Матерова отчиталась о результатах комплексных проверок тер

– От бюрократии потихоньку будем отходить в сторону – её стало слишком много

Руководитель Республиканского исполнкома движения подчеркнул, что с каждым днём сторонников и активистов Общественного движения «Мир Луганщине» становится всё больше, так как люди видят результаты работы движения

– Республиканский совет Общественного движения «Мир Луганщине» – это высший орган управления общественного движения в период между съездами. На съезде был изменен состав совета, в него были включены люди, которые работают на территории, чтобы мы могли оперативно влиять на общественно-политическую обстановку, как общественное движение, реагировать на потребности населения

и понимают, что его деятельность направлена на развитие Луганской Народной Республики.

– Мы никого не заставляем вступать в общественное движение, у нас нет обязаловки, мы не используем для привлечения сторонников администраций, ресурс. Наша задача – работать так, чтобы люди сами к нам тянулись. И у нас это получается, – отметил Денис Мирошниченко. Тогда же Денис Мирошниченко представил новый дизайн билета участника Общественного движения «Мир Луганщине». На торжественной обстановке Леонид Пасечник расписался на образце билета.

Александра Белая





ВСЁ О ПОВЕРКЕ, УСТАНОВКЕ И ДЕМОНТАЖЕ СЧЁТЧИКА НА ВОДУ

КОГДА НУЖНО ОСУЩЕСТВЛЯТЬ ПОВЕРКУ ВОДОМЕРА (С КАКОЙ ПЕРИОДИЧНОСТЬЮ)?

Межповерочный интервал приборов учёта воды зависит от их диаметров и составляет:

- для приборов учета воды диаметром от 8 мм до 20 мм включительно – 4 года;
- для приборов учета диаметром свыше 20 мм до 80 мм включительно – 3 года;
- для приборов учета диаметром свыше 80 мм до 300 мм включительно – 2 года.

КАКОВА ПРОЦЕДУРА СНЯТИЯ ВОДОМЕРА НА ПОВЕРКУ, ЕГО ПОВЕРКИ И УСТАНОВКИ?

По окончанию межповерочного интервала прибора учёта воды абоненту необходимо выполнить следующие действия:

1. Вызвать контролёра для выписки акта на снятие водомера.

Заявки принимаются в отделе сбыта структурного подразделения ГУП ЛНР «Лугансквода» по месту жительства (т.ч. по телефону). Для жителей Луганска заявки подаются в информационно-справочный центр ГУП ЛНР «Лугансквода».

БЕЗ ОФОРМЛЕННОГО АКТА НА СНЯТИЕ СНИМАТЬ ВОДОМЕР ЗАПРЕЩЕНО!

2. Обеспечить проведение поверки водомера и его установку после поверки в течение одного месяца от даты составления акта.

3. После проведения поверки и установки поверенного прибора учёта вызвать контролёра для опломбировки водомера и составления акта ввода данного прибора учёта в эксплуатацию. Для приёмки водомера к учёту абонент обязан предъявить контролёру свидетельство установленного образца о проведённой поверке. Заявки на вызов контролёра подаются в телефонном режиме в отдел сбыта структурного подразделения ГУП ЛНР «Лугансквода» по месту жительства, для жителей Луганска – в информационно-справочный центр ГУП ЛНР «Лугансквода».

КТО ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ПОВЕРКУ? КУДА НЕОБХОДИМО ОБРАТИТЬСЯ? СКОЛЬКО СТОИТ ЭТА УСЛУГА?

Государственная поверка приборов учёта воды может осуществляться:

- в водомерных мастерских ГУП ЛНР «Лугансквода», расположенных по адресам; г. Лугansk, ул. Оборонная, 36а и г. Алчевск, ул. Гмыри, 57а;
- в ГУП ЛНР «Луганский научно-производственный центр метрологии» по адресу: г. Лугansk, ул. Тимирязева, 50;
- в других специализированных организациях, имеющих разрешительные документы (лицензию) на ведение данного вида деятельности.

Стоимость поверки зависит от вида услуги, диаметра прибора учёта и категории потребителя (население, бюджетное учреждение, юридическое лицо).

Например, для абонентов (население), имеющих приборы учёта воды диаметром 15 мм и 20 мм, стоимость услуг, связанных с поверкой, по состоянию на 01.07.2020 составляет:

- метрологические услуги (проверка без ремонта) – 177 руб. (Д15) и 228 руб. (Д20);
- метрологические услуги (проверка с ремонтом) – 185 руб. (Д15) и 297 руб. (Д20);
- демонтаж водомера Д15 и Д20 (частный сектор, водомер в доме) – 164 руб.;
- демонтаж водомера Д15 и Д20 (частный сектор, водомер в колодце) – 379 руб.;
- демонтаж водомера Д15 и Д20 (государственный сектор) – 164 руб.;
- монтаж водомера Д15 и Д20 (частный сектор, водомер в доме) – 159 руб.;
- монтаж водомера Д15 и Д20 (частный сектор, водомер в колодце) – 369 руб.;
- монтаж водомера Д15 и Д20 (государственный сектор) – 159 руб.

С полным перечнем платных услуг и их стоимостью можно ознакомиться

на официальном сайте ГУП ЛНР «Лугансквода» www.lugvoda.com (раздел «О нас» – юридическая информация).

СКОЛЬКО ВРЕМЕНИ ЗАНИМАЕТ ПОВЕРКА? КАК В ЭТОТ ПЕРИОД ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ НАЧИСЛЕНИЕ ОПЛАТЫ ЗА ВОДОСНАБЖЕНИЕ?

Периодическая поверка водомеров проводится в срок, который не превышает одного месяца. За это время потребитель оплачивает услуги, исходя из среднемесячного показания водомера за предыдущие три месяца.

КТО ОСУЩЕСТВЛЯЕТ МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ ВОДОМЕРА? МОЖЕТ ЛИ АБОНЕНТ САМ ВЫПОЛНИТЬ МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ?

Монтаж / демонтаж прибора учета абонент может выполнить как своими силами при обязательном условии оформления контролером акта на снятие (распломбировки) водомера, так и с привлечением работников специализированных бригад ГУП ЛНР «Лугансквода», подав заявку на выполнение данного вида услуг.

Для удобства абонентов в ГУП ЛНР «Лугансквода» созданы специализированные бригады, которые квалифицированно и оперативно могут выполнить весь комплекс работ, связанный с поверкой приборов учета воды, а именно:

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ, СВЯЗАННЫМ С УСЛУГАМИ ЦЕНТРАЛИЗОВАННОГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ И ВОДООТВЕДЕНИЯ, АБОНЕНТЫ МОГУТ ОБРАЩАТЬСЯ В ИНФОРМАЦИОННО-СПРАВОЧНЫЙ ЦЕНТР ГУП ЛНР «ЛУГАНСКВОДА» ПО НОМЕРАМ:

⌚ 072-112-10-50 ⌚ 072-113-10-50 ⌚ 050-341-10-50 ⌚ 050-342-10-50
И СТАЦИОНАРНОМУ МНОГОКАНАЛЬНОМУ ТЕЛЕФОНУ ⌚ 50-15-50 (ДЛЯ АБОНЕНТОВ ЛУГАНСКА)

ЕСТЬ ВОПРОС? НУЖНА ПОМОЩЬ? ЗВОНИТЕ!

ПРОЕКТ «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ОД «МИР ЛУГАНЩИНЕ»

направлен на снятие социального напряжения населения, оказание помощи в решении острых вопросов, возникающих в различных сферах жизнедеятельности.

⌚ /0642/ 93 72 07 ⌚ /072/ 108 55 06 ⌚ /099/ 624 63 21

